
 

 
Початок через місяць від сьогодні: найбільший в Європі з’їзд 

християнських лідерів з євангелізації за останні 25 років  
 

Європейський конгрес з євангелізації відбудеться 27-30 травня в Берліні  
 
БЕРЛІН, 27 КВІТНЯ 2025 РОКУ – Від України до Великобританії та від Швеції до Іспанії - 
рівно за місяць, 1000 пасторів та служителів з 56 країн і територій з усієї Європи, 
зберуться в Берліні на Європейський конгрес з євангелізації. З часу останньої 
конференції Євангелістської асоціації Біллі Грема, що відбулася в Амстердамі у 2000 році, 
ще не було заходу з євангелізації такого масштабу, який би об’єднав стільки європейських 
країн і територій. 
 
Майбутній конгрес у Берліні знаменує історичне повернення до міста, де Біллі Грем провів 
перший Всесвітній конгрес з євангелізації у 1966 році. Під час вступної промови він 
сказав: «Місто Берлін вплинуло на світ у всіх сферах. Я у захваті від цього місця, з якого 
можна проголосити світові: Христос є Спаситель!» 
 
Європейський конгрес з євангелізації збере до Берліна понад 20 доповідачів та учасників 
з 13 країн, які зосередяться на темі Послання до Римлян 1:16 — не соромитися Євангелія 
Ісуса Христа. На сесіях, які перекладатимуться на 10 мов, віруючі з десятків деномінацій 
отримають заохочення та оснащення для відродження у церкви пристрасті до сміливого 
та біблійного проголошення Євангелія.  
 
Участь у конгресі можлива лише за запрошенням, конференція є безкоштовною для всіх 
учасників. Під час зібрання можна буде почути особливі музичні виступи від триразового 
володаря премії «Греммі» Майкла У. Сміта, відомої лідерки прославлення Чаріті Гейл та 
європейських християнських виконавців. 
 
«Саме християни з Європи перетнули океан і принесли Євангеліє до Сполучених Штатів 
чотири століття тому, і я вдячний віруючим у Європі, які й надалі є сміливими й вірними 
свідками Ісуса Христа», — сказав Франклін Грем, президент і виконавчий директор 
Євангелістської асоціації Біллі Грема (BGEA).  
 
Грем є організатором майбутнього конгресу. Він має серце євангеліста і з 1999 року 

проповідував 30 разів у 19 країнах по всій Європі. Він зазначив: «Проголошення Доброї 

Новини Ісуса Христа та істини Божого Слова - найбільша потреба у сучасному світі, і для 

Євангелістської асоціації Біллі Грема честь бути поруч та підтримувати віруючих у Європі, 

які несуть Євангеліє своїм громадам та аж до краю землі».  

 

Марк Ван де Ваувер, євангеліст і колишній співробітник Федеральної судової поліції 

Бельгії, згадує свою участь в останньому Конгресі з євангелізації в Амстердамі у 2000  

році.  

 



«На той час у Бельгії було дуже мало євангелістів», — розповідає він. «Я також хотів 

оновити своє бачення проголошення Євангелії та опанувати нові інструменти». Досвід, 

отриманий на конгресі, спонукав його організувати власний місцевий конгрес з 

євангелізації та заснувати євангелістську організацію в Бельгії. Зараз йому 66 років, і він з 

нетерпінням чекає участі в майбутньому конгресі в Берліні, щоб інвестувати у наступне 

покоління євангелістів.  

 

«Коли я бачу вплив конгресів на моє власне життя та служіння, а також на життя багатьох 

служителів, яких я знаю, я вірю, що вони є життєво необхідними для заохочення та 

підтримки євангелістів». Він продовжив: «Світ без Христа потребує відданих та посланих 

євангелістів, які можуть поширювати Добру Новину про спасіння та ділитися своєю 

пристрастю до Ісуса. Конгреси для євангелістів на глобальному рівні відіграють ключову 

роль у досягненні цієї мети».  

 

Щоб дізнатися більше про Європейський конгрес з євангелізації, відвідайте сайт 

BerlinCongress.com. 

 

Заключна частина 

 

ПРИМІТКИ ДЛЯ РЕДАКТОРІВ  

 

Контактна інформація для ЗМІ в Берліні: 030 76 883-435, presse@billygraham.org  

 

Прескомплект з фото та відео: Media.BillyGraham.org/European-Congress-on-Evangelism 

 

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ЗМІ 

• Запрошуємо журналістів зареєструватися для участі у Конгресі, який проходитиме 

в готелі JW Marriott за адресою: Stauffenbergstraße 26, 10785. 

• Відкриття відбудеться 27 травня після прес-конференції о 16:00, а заключна сесія 

завершиться приблизно опівдні 30 травня.  

• Реєстрація, відвідування сесій для журналістів та харчування під час конгресу є 

безкоштовними. У проміжках між сесіями будуть організовані інтерв’ю з 

доповідачами та учасниками. Журналісти повинні підтвердити свою участь на 

конгресі до 16 травня. 

• Журналісти, які працюють над матеріалами, що анонсують цей захід, також можуть 

заздалегідь робити запити на інтерв’ю зі спікерами та учасниками.  

 

ПРО ЄВАНГЕЛІСТСЬКУ АСОЦІАЦІЮ БІЛЛІ ГРЕМА  

Заснована Біллі Гремом у 1950 році Євангелістська асоціація Біллі Грема поширює Добру 

Новину Ісуса Христа по всьому світу. Франклін Грем продовжує справу всього життя свого 

батька, здійснивши понад 325 євангелізаційних заходів у 55 країнах. Нещодавно Франклін 

Грем проповідував в Аддіс-Абебі в Ефіопії, де на найбільшій площі країни зібралося 

близько 440 000 людей, щоб почути послання Божої любові. Минулого року містер Грем 

проповідував як у містах Європи, а саме у Кракові (Польща), Бірмінгемі (Англія), Глазго 

(Шотландія) та Неаполі (Італія), так і в таких країнах, як Лаос, В'єтнам, Мексика, а також у 

10 містах США. Цьогоріч він планує звістити послання надії Ісуса Христа у Лондоні, 

Брюсселі та Буенос-Айресі. Вілл Грем, син Франкліна Грема й онук Біллі Грема, уособлює 

собою третє покоління Гремів, яке звіщає Євангеліє під егідою  Євангелістської асоціації 

Біллі Грема. З 2006 року його він проповідував понад 1,2 мільйонам людей на шести 

континентах.  
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ПРО ФРАНКЛІНА ГРЕМА 

Крім керівництва Євангелістською асоціацією Біллі Грема, Франклін Грем також є 

президентом міжнародної християнської  гуманітарної організації «Сумка Самарянина», 

що допомагає людям, які опинилися у надзвичайних ситуаціях, та чия діяльність охоплює 

понад 100 країн включно з Україною, де з початку війни понад 10 мільйонів людей 

отримали допомогу від місії. «Сумка Самарянина» розгорнула 5 польових шпиталів та 

5 медичних клінік, надавши медичну допомогу десяткам тисяч українських пацієнтів. 

Організація також забезпечила медичними витратними матеріалами та організувала 

тренування персоналу близько 300 лікарень, доставила понад 120 000 тонн їжі та 

організувала 43 авіарейси доставивши повітрям 910 тонн гуманітарної допомоги. 

 

ІСТОРІЯ КОНГРЕСУ З ЄВАНГЕЛІЗАЦІЇ ЄВАНГЕЛІСТСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ БІЛЛІ ГРЕМА 

Перший Всесвітній конгрес з євангелізації Євангелістської організації Біллі Грема 

відбувся у Берліні у 1966 році, що згодом призвело до історичного зібрання в Лозанні в 

Швейцарії у 1974 році. Наступні стратегічні конгреси з євангелізації відбулися в 

Амстердамі в 1983, 1986 та 2000 роках. Європейський конгрес з євангелізації наступного 

місяця в Берліні відбудеться через 25 років після проведення історичного конгресу в 

Амстердамі у 2000 році, якій допоміг підготувати тисячі пасторів і лідерів служіння до 

євангелізації по всьому світу. 
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